

EDITAL Nº 364/2018

**RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 356/2018
INTERCÂMBIO ESTUDANTIL PROGRAMA BRACOL (BRASIL – COLÔMBIA)**

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 356/2018-Intercâmbio Estudantil Programa BRACOL (Brasil – Colômbia).

Onde se lê:

(...)

5. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrições – envio da documentação (item 6), obrigatoriamente em arquivo PDF, para o <i>e-mail</i> daeinter@unipampa.edu.br .	09/10/2018 a 21/10/2018
Análise de documentação.	22/10/2018 a 23/10/2018
Divulgação no <i>site</i> da DAEINTER da relação de alunos classificados na 1ª etapa e que deverão comparecer na 2ª etapa para a avaliação na língua espanhola.	24/10/2018
Entrevista de avaliação de oralidade e escrita em língua espanhola.	25/10/2018
Divulgação da classificação dos candidatos no <i>site</i> da UNIPAMPA.	29/10/2018
Prazo de recurso (até as 17h30min).	30/10/2018
Resultado do recurso e classificação final dos selecionados.	01/11/2018

(...)

Leia-se:

(...)

5. CRONOGRAMA

ETAPA	DATA
Inscrições – envio da documentação (item 6), obrigatoriamente em arquivo PDF, para o <i>e-mail</i> daeinter@unipampa.edu.br	09/10/2018 a 21/10/2018
Análise de documentação.	22/10/2018 a 29/10/2018

Divulgação no <i>site</i> da DAEINTER da relação de alunos classificados na 1ª etapa e que deverão comparecer na 2ª etapa para a avaliação na língua espanhola.	29/10/2018
Entrevista de avaliação de oralidade e escrita em língua espanhola.	30/10/2018
Divulgação da classificação dos candidatos no <i>site</i> da UNIPAMPA.	31/10/2018
Prazo de recurso (até as 17h30min).	01/11/2018
Resultado do recurso e classificação final dos selecionados.	05/11/2018

(...)

Bagé, 23 de outubro de 2018.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da Reitoria